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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι    

Συγκροτήθηκε σε σώμα το Διοικητικό Συμβούλιο που πρόεκυψε από τις Εκλογές του 

Μαρτίου. Τα αποτελέσματα απόδειξαν  για μια ακόμη φορά  ότι, σχεδόν το 60%  των 

συναδέλφων στηρίζουν διαχρονικά τις δύο παρατάξεις που αντιμετωπίζουν τα 

θέματά μας με την δέουσα σοβαρότητα και προσοχή. Η ΔΕΚΣ έδωσε ένα 

προεκλογικό  αγώνα με ιδεολογική καθαρότητα και σεμνότητα χωρίς ακρότητες και 

υπερβολές, αναλογιζόμενη τα πραγματικά δεδομένα και την γενικότερη κατάσταση των 

συνταξιούχων. Είναι γεγονός ότι πήραμε μια έδρα λιγότερη. Μια έδρα όμως που 

χάσαμε για ΜΙΑ ΨΗΦΟ και μάλιστα όταν 2 ψηφοδέλτια της παράταξης μας 

κρίθηκαν άκυρα από λάθος των συναδέλφων.  

Θα πρέπει να επισημάνουμε ότι για τους εκπροσώπους του Συλλόγου στο Ταμείο 

Υγείας η παράταξή μας ψηφίστηκε από 230 συναδέλφους έναντι 204 στο 

Διοικητικό Συμβούλιο. Τα προφανή συμπεράσματα καταδεικνύουν ότι ένας ικανός 

αριθμός συναδέλφων έκρινε με διαφορετικά κριτήρια για  το Διοικητικό Συμβούλιο… 

Πρόκειται για το κόστος που πληρώνουμε σαν Παράταξη βάζοντας πάντα «το εμείς 

πάνω από το εγώ». 

Η Παράταξη των κ.κ Ευσταθίου-Πετρόπουλου και λοιπών «ανεξάρτητων» 

συνεργαζόμενων,  ας κάνει την αυτοκριτική της, κρίνοντας εάν η συστηματική 

υπονόμευση του Προεδρείου και η χρήση δόλιων και ανέντιμων συνδικαλιστικών 

πρακτικών τους ωφέλησε ή τελικά αποδυνάμωσε την διαπραγματευτική ισχύ του 

Συλλόγου;;;  

Η ΔΕΚΣ θα εξακολουθήσει να συμβάλλει στην διοικητική σταθερότητα του Συλλόγου.  

Έχοντας σταθμίσει με σοβαρότητα και σύνεση τα θέματά μας, αποφάσισε να συμπράξει  

με την πλειοψηφούσα Παράταξη της Δημοκρατικής Συνεργασίας αποδεχόμενη τη 

συμφωνία για την θέση του Γενικού Γραμματέα.  Η δημοκρατικά εκφρασμένη πλειοψηφία 

των συναδέλφων - συμβούλων θα συνεχίσει τις προσπάθειες για την επίλυση των 

εκκρεμών θεμάτων μας, με κυρίαρχα το θέματα της καταβολής των οφειλόμενων 

αναδρομικών και την άρση της κράτησης του ν.4024/11. Στα θέματα αυτά, η υπομονή μας 

απέναντι στον κ. Διοικητή αρχίζει να εξαντλείται. Θεωρούμε ότι ήρθε πλέον η ώρα να 

αναλάβει την ευθύνη που του αναλογεί και να πάρει τις αναγκαίες πρωτοβουλίες 

προκείμενου να ληφθούν άμεσα οι σχετικές οριστικές αποφάσεις.                 

              
Η Συντονιστική Επιτροπή 


